ALAMEDA

ENGENIHARIA AMBIENTAL

ASPECTOS

ADENSAMENTO POPULACIONAL

MATRIZ QUALI-QUANTITATIVA DE IMPACTOS DE VIZINHANCA - HORIZON RESIDENCE

MAGNITUDE N UDEN
MITIGAGAO ~ MITIGACAO
IMPACTOS
(%)
VTM M
Aumento do consumo de recursos naturais 11 3|5[1]1]1 2 40,25 | 2
Aumento do fluxo de veiculos 11 315([5]|1]1 3 10 68,67 | 3| MEDIA
Incremento no sistema de transporte publico 11 1 |5[1]1]1]| 47,7 | 2 10 42,93 | 2 [ BAIXA
Aumento da demanda no sistema publico de agua e efluentes 11 3|15[1]5]|1| 759 | 3 10 68,31 | 3| MEDIA
Aumento da demanda no sistema de distribuigdo de energia 11 3 |5[1]1]1| 575 | 2 10 51,75 | 2 | BAIXA
Aumento da demanda no servigo de transporte e destinagdo dos residuos sélidos 11 3 |5[1]1]1| 575 | 2 30 40,25 | 2 [ BAIXA

EQUIPAMENTOS URBANOS E
COMUNITARIOS

Presséo no servigo de educacéo e cultura

Presséo nos equipamentos de esporte e lazer

Presséo no servigco de saude

Demanda por pragas, areas verdes e espaco publico

Danos a saude do trabalhador e acidentes do trabalho

USO E OCUPAGAO DO SOLO

Aumento da impermeabilizagéo do solo

Diminuigéo da infiltragdo da agua no solo

Aumento do escoamento superficial

IMPLANTAGCAO

R A Aumento do trafego 76,95 | 3 | MEDIA
GERACAg(I)DFE;FSAA'EgggRﬁgEMANDA Aumento na demanda por transportes publicos 51,75 | 2 | BAIXA
Aumento do risco de acidentes com veiculos
Alteragdo na insolagdo, sombreamento e ventilagdo 11 315|5|5]|5|1127| 4 10 101,43 | 4 | ALTA
- - Alteragdo na ventilagao 11 315|5|5|5| 1127 | 4 10 101,43 | 4 | ALTA
VENTILAGAO E ILUMINACAO Redugéo da visibilidade 11 1 13[1]1]1] 381 |3 50 19,05 | 1| NULA
Danos a saude publica
Alteragéo paisagem do local 1] 3 [3][5[5]1] 851 [3] 10 76,59 | 3 [MEDIA
PA'SAﬁirULé';BLAENéL'f;GQ:'I'_V'ON'O Comprometimento da paisagem Urbana T[1[3]3]3]5] 747 [ 3] 30 52,29 | 2| BAIXA
Interferéncia no patriménio histérico, cultural e natural
GERACAO DE RUIDOS Aumento do desconforto acustico da vizinhanga 1] 3 [3[5[1]1] 667 [ 3] 30 46,69 [ 2 [ BAIXA
EMISSOES ATMOSFERICAS Contaminago atmosférica 1] 1 [3[3][3]3] 657 [ 3] 50 32,85 | 1] NULA
Danos a saude publica
Deteorizagao de vias publicas
Press&o no sistema viario [1] 3 ]5]3[3][1] 76,1 [3] 10 68,49 | 3 [MEDIA
Aumento do risco de acidentes de transito
INTERFERENCIA NA INFRAESTRUTURA |Presséo no sistema de drenagem pluvial 1] 315[5|3]|5| 1035]| 4 80 20,7 1| NULA
URBANA Pressé&o no sistema publico de agua e efluentes 11 315[3]1]1| 669 |3 10 60,21 | 2 | BAIXA
Pressé&o no sistema de abastecimento de energia 11 3 |5|3[1]1] 669 |3 10 60,21 | 2 | BAIXA
Press&o no sistema de coleta e destinacdo de residuos 1 1]15])5|/1]1] 66,5 |3 30 46,55 | 2 [ BAIXA
Press&o no sistema de telecomunicagéo 1 1]5)1]1]1] 477 | 2 30 33,39 | 2 | BAIXA
INTERFERENCIAS NO AMBIENTE Interferéncias na vegetacéo local 11 3 11|3[5]|5] 84,1 |3 10 75,69 | 3 | MEDIA
NATURAL Dispergao de Fauna 11 313|3]|5]|5| 937 |3 10 84,33 | 3| MEDIA
Aumento da demanda por servigo de coleta e destinagéo de residuos 11 315[3]1]1] 669 |3 30 46,83 | 2 [ BAIXA
GERACAO DE RESIDUOS SOLIDOS  |Degradagao de areas
Proliferagao de vetores de doengas

ADENSAMENTO POPULACIONAL

Aumento do consumo de recursos naturais

Aumento do fluxo de veiculos

Incremento no sistema de transporte publico

Aumento demanda no sistema publico de agua e efluentes

Aumento demanda no sistema de distribuicdo de energia

Aumento demanda no servigo de transporte e destinagdo dos residuos solidos

EQUIPAMENTOS PUBLICOS E
COMUNITARIOS

Pressao no servigo de educagao e cultura

Pressao nos equipamentos de esporte e lazer

Pressao no servigo de saude

Demanda por pragas, areas verdes e espago publico

USO E OCUPAGAO DO SOLO

Aumento da impermeabilizagao do solo

Diminui¢&o da infiltragdo da agua no solo

Aumento do escoamento superficial
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OPERAGAO

Aumento do trafego 132,7 119,43
GERAGAO DE TRAFEGO E DEMANDA  [Aumento na demanda por transportes publicos 132,7 | 119,43
POR TRANSPORTE Aumento do risco de acidentes com veiculos
Aumento de emiss6es atmosférica 5| 113[3[3]1] 76,7 |3 50 38,35 | 2 [ BAIXA
Alteragao na insolagado, sombreamento e ventilagdo 5| 3|5|5|5|5] 132,7| 4 10 119,43 | 4 [ ALTA
VENTILAGAO E ILUMINAGAO Alteragdo na ventilagdo 5| 3[5]|5|5]5] 1327] 4 10 11943 [ 4 | ALTA
Danos a saude publica
. Alteragéo da paisagem local |5] 3]3]1]5]5] 1043]4] 10 93,87 | 3 [ MEDIA
PASAﬁi_IMULéiBLAENéEL_PrCE;:'_\AONlo Comprometimento da paisagem urbana [5] 1]3]3[3][5] 947 [3] 30 66,29 | 2 | BAIXA
Interferéncia no patrimoénio histérico, cultural e natural
GEERACAO DE RUIDOS Aumento do desconforto actistico da vizinhanga 15[ 1]3]1]1]5] 76,1 3] 30 53,27 | 2| BAIXA
EMISSOES ATMOSFERICAS Contaminagao atmosférica [5[ 1[3[1]3[3] 763 [3] 50 38,15 | 2 | BAIXA
Danos a saude publica
Deteorizagao de vias publicas
Pressao no sistema viario |5] 3]5]5]5]5] 1327] 4] 10 119,43 [ 4| ALTA
Aumento do risco de acidentes de transito
INTERFERENCIA NA INFRAESTRUTURA [Pressao no sistema de drenagem pluvial 5| 3[5]|3|5]5] 1233]| 4 80 24,66 | 1| NULA
URBANA Press&o no sistema publico de agua e efluentes 5| 3|5|5|5|5] 132,7| 4 10 119,43 | 4 [ ALTA
Pressé&o no sistema de abastecimento de energia 5| 3|5[5[5]5] 1327 | 4 10 119,43 | 4 | ALTA
Pressé&o no sistema de coleta e destinacdo de residuos 5| 1]5[5[1]5] 1045]| 4 30 73,15 | 3 | MEDIA
Pressé&o no sistema de telecomunicagéo 5| 1|5[1[1]5] 857 |3 30 59,99 | 2 | BAIXA
INTERFERENCIAS NO AMBIENTE Alteragao na insolagéo e sombreamento natural 5| 3|3|3[3|5]| 1045 4 10 94,05 | 3 [ MEDIA
NATURAL Dispergao de Fauna 5| 3[3]|3]|5]/5]113,7] 4 10 102,33 [ 4 | ALTA
Aumento da demanda por servigo de coleta e destinagéo de residuos 5[ 3]|5|5|1]|5[1143] 4 30 80,01 3 [ MEDIA
GERAGAO DE RESIDUOS |Degradagéo de areas
Proliferagéo de vetores de doengas

LEGENDA:

O = FASE DE OCORRENCIA (INSTALAGAO = 1, OPERAGAO = 5)
EO = EXPECTATIVA DE OCORRENCIA (CERTO = 3, INCERTO = 1)

A = ABRANGENCIA (ADA = 1, AVD = 3, AVI = 5)

1 = IMPORTANCIA (BAIXA= 1, MODERADA = 3, ALTA = 5)

R = REVERSIBILIDADE (REVERSIVEL= 1, PARCIALMENTE = 3, IRREVERSIVEL = 5)

P = PRAZO (TEMPORARIO = 1, CICLICO = 3, PERMANENTE = 5)

VTM = VALOR TOTAL DE MAGNITUDE (5,0*0)+(4,9*EO)+(4,8*A)+(4,7*I)+(4,6*R)+(4,5*P)

M = MAGNITUDE (99,53 - 132,70 = 4 ALTA; 66,36 - 99,52 = 3 MEDIA; 33,18 - 66,35 = 2 BAIXA; 0 - 33,17 = 1 NULA)
IM = INDICE DE MAGNITUDE
MI = MEDIA DE IMPACTOS

Impactos negativos
Impactos potenciais
Impactos positivos




